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Diljem svijeta 21. rujna se obilježava Međunarodni dan mira. Rezolucijom 
UN-a iz 2001. godine 21. rujna određen je danom nenasilja i prekida 
neprijateljstava na globalnoj razini. Međunarodni dan mira utemeljila je 
Opća skupština UN još 1981. u cilju obilježavanja i jačanja ideala mira 
među svim narodima i državama.
Učenici 1. F razreda Gimnazije Dubrovnik pod mentorstvom razrednice, 
prof. Nikice Anić prigodno su obilježili današnji dan napisavši što je za njih 
Mir i pronašavši prigodni citat koji je bio poticaj za razgovor, interpretaciju 
i sat posvećen osnovnom preduvjetu koje društvo mora pružiti mladom 
čovjeku kako bi se ostvario i realizirao.

GIMNAZIJA DUBROVNIK OBILJEŽILA 
MEĐUNARODNI DAN MIRA!!!

RUJAN

DOGAĐANJA U ŠKOLSKOJ GODINI  
2018./2019.



Učenici i nastavnici Gimnazije Dubrovnik 
sudjelovali su na javnoj tribini pod nazivom 
Nasilje nad djecom-stručnjaci sudionici ili 
zaštitnici u nasilju povodom “Međunarodnog 
dana nenasilja” u sklopu kampanje Nisi sam, 
ima nas još održanoj danas na Sveučilištu u 
Dubrovniku, u organizaciji udruge Sigurnost 
u prometu Dubrovnik. Naglasak tribine bio je 
na problemima u obrazovnim ustanovama.
Nažalost nasilje među vršnjacima posljednjih 
godina je u porastu, a sve su češći slučajevi 

nasilja na internetu odnosno društvenim mrežama.
Važno je raditi na prevenciji stoga je ovakva edukacija jako važna kako bi se nasilje među vršnjacima 
pokušalo spriječili.– kazala je Gordana Buljan Flander, ravnateljica Poliklinike za zaštitu djece i mladih 
Grada Zagreba

JAVNA TRIBINA
MEĐUNARODNI DAN NENASILJA

LISTOPAD



BRITANSKI DANI U DUBROVNIKU

Britanske dane u Dubrovniku organiziraju 
Britansko veleposlanstvo u RH i Grad 
Dubrovnik od 10. do 12. listopada

Veze Britanije i Dubrovnika protežu se kroz 
razne periode povijesti do danas, simbolizirajući 
blisku povezanost ljudi, znanja, kulture, biznisa, 
te umjetnosti Hrvatske i Velike Britanije. U 
četvrtak 11. listopada u sklopu događanja British 
Days u Dubrovniku održat će se predavanje o 
engleskom srednjovjekovnom kralju Richardu 
Lavljeg Srca. Predavanje će održati dr. Judith 
Everard sa Sveučilišta u Cambridgeu . Pozivaju 
se svi zainteresirani učenici koji će sudjelovati u 
studijsko edukativnom programu Upoznajmo 
London da se jave prof. Ivili Dender .

POSJET HRVATSKOM SABORU U SKLOPU PROJEKTA 
STRUKTURIRANI DIJALOG S MLADIMA



VELIKODUŠNA DONACIJA ZAKLADE BLAGA DJELA
GIMNAZIJA DUBROVNIK BOGATIJA ZA JOŠ 
JEDNU PAMETNU PLOČU

Učenici i nastavnici Gimnazije Dubrovniku od idućeg tjedna moći će koristiti još jednu pametnu ploču 
koja će nastavu učiniti zanimljivijom i pristupačnijom. Radi se o tehnološki naprednom instrumentu 
koji će profesorima pomoći da kroz multimedijalni sadržaj svoj predmet približe učenicima koji su 
navikli sadržaj usvajati digitalnim putem. Nabavkom ove ploče nastavlja se unaprjeđenje obrazovnog 
procea i implementacija novih tehnologija u našu školu koja se kroz period od protekle dvije godine, 
kada smo opremili prvu pametnu učionicu, pokazala potrebnom. Rezultati ovakvog načina  poučavanja 
su povećana motiviranost i interes pri usvajanju nastavnog sadržaja pa time i postignuće boljih 
obrazovnih rezultata. Iiako mnogi protivnici digitalizacije obrazovanja s pravom kažu kako ona 
potkopava društvenu interakciju naše iskustvo govori kako podjednaka zastupljenost digitalne, klasične 
i terenske nastave unaprijeđuje samu nastavu, a usvajanje nastavnog sadržaja čini jednostavnijim i 
trajnijim.

Opremljena je još jedna pametna učionica zahvaljujući  
Zakladi Blaga djela kao poticaj za još bolji uspjeh naših  
izvrsnih učenika.



ŽIVOT KAO MARATON

Život kao maraton. Hvala ti Mario Obuljen sto si nam dosao u posjet i podijelio s nama svoju priču. 
Upornost, trud i predanost onom sto radimo se uvijek isplati. Djeca su te slusala s neizmjernom 
pažnjom. Pred njima je još puno životnih utrka.

U sklopu Erasmus + K1 projekta “Learning for mobility” ovaj tjedan 
u posjet su nam došli ravnateljica, koordinatorica projekta i kolege 
iz Gimnazije Lava, Celje koji prate naš rad u takozvanoj formi job 
shadowinga tj. primjera dobre prakse te će održati ogledne satove iz 
predmeta kemija, hrvatski jezik, španjolski jezik, matematika i povijest.

ERASMUS + K1 PROJEKT 
“LEARNING FOR MOBILITY”



U četvrtak su u posjet Gimnaziji Dubrovnik stigli i učenici i 
profesorica Vera Ćuže Abramović iz Gimnazije Požega u sklopu 
projekta „Kulturna baština 
Dubrovnika i Požege“ 
u kojem ove dvije škole 
sudjeluju već 14 godina. 
Nastavljajući tako uspješnu 
suradnju, gimnazijalci 
su pokazali kreativnost 
i kvalitetu na području 
filmske, likovne i dramske 

umjetnosti. Predstavili su svoj projekt kojeg već četvrtu godinu 
uspješno provode u suradnji s Domom Marina Držića, „Držić 
u očima gimnazijalaca“ kroz likovnu radionicu i izložbu slika 
na temu „Tirena“ i scenskim nastupom poznatog Držićevog 
„Skup“-a. Nakon uzajamnog oplemenjivanja inovativnim 
temama, domaćini su požeške gimnazijalce pozvali i na 
otvaranje 7. DUFF -a te im tijekom četverodnevnog boravka u 
Dubrovniku pokazali sve ljepote svoga grada.

SURADNJA S GIMNAZIJOM LAVA IZ CELJA

U sedmodnevni posjet našoj školi u sklopu programa 
Erasmus +za aktivnost K1 mobilnost u svrhu 
poučavanja u inozemstvu i promatranja u inozemnoj 
obrazovnoj ustanovi, „Learning for mobility“ došli su 
ravnateljica Gimnazije Lava, Celje Marija Gubenšek 
Vezočniki profesori kemije, matematike, povijesti, 
španjolskog jezika 
i slovenskog jezika. 
Gimnazija Lava već 
14 godiona promiče 
projekte financirane 

sredstvima europskih fondova pa su suradnje sa školama u drugim 
državama jako česte. Svrha svih razmjena je upoznavanje drugih 
kultura, običaja i jezika ali i promocije vlastitog jezika, kulture i 
običaja. Projekt je prilika za razmijeniti primjere dobre prakse, 
promovirati hrvatsku/slovensku kulturnu baštinu ali i proširiti 
vidike. Metode i oblici rada u obje škole dosta su slični. Nastava na 
slovenskom jeziku dočekana je s odobravanjem i velikim interesom 
naših učenika koji u siječnju putuju za Celje gdje će se još bolje 
upoznati sa slovenskim školskim sistemom, kulturom i običajima.

KULTURNA BAŠTINA DUBROVNIKA I POŽEGE



72 SATA BEZ KOMPROMISA
BROJNI UČENICI GIMNAZIJE DUBROVNIK KAO VOLONTERI 
U MEĐUNARODNOM PROJEKTU

Učenici Gimnazije Dubrovnik sudjelovali su proteklog vikenda u hvalevrijednom projektu „72 sata bez 
kompromisa“. Dobar osjećaj zbog pomaganja drugima te rad i volontiranje koji zbližavaju i usrećuju 
nešto je što treba njegovati. Ovaj međunarodni volonterski projekt okupio je brojne naše učenike koji 
su pokazali kako se zajedničkim snagama i akcijama može preobraziti okruženje u kojem živimo. 
Posjetili su „Domus Christi“, Dom za starije i nemoćne čije štićenike su razveselili plesom i druženjem. 
Samo je malo potrebno izaći iz vlastite udobnosti i slobodno vrijeme posvetiti volontiranju, da bi se 
dobili veliki plodovi, a veliki broj naših učenika bio je spreman napraviti baš to.



EUROPSKI DAN PRAVOSUĐA
GIMNAZIJALCI POSJETILI OPĆINSKI I ŽUPANIJSKI SUD

Povodom obilježavanja Europskog dana 
pravosuđa i manifestacije „Dani otvorenih 
vrata“ dana 25. listopada učenici 2. d, 3. 
a i 3. b Gimnazije Dubrovnik posjetili su 
Županijski i Općinski sud u Dubrovniku. 
Učenici su upoznati s radom pojedinih odjela, 
sa zadaćama sudaca i njihovih pomoćnika, 
administrativnih referenata- zapisničara, s 
radom katastra. zemljišno - knjižnog ureda, 
Prekršajnog suda, načina suđenja, posebno 
suđenja maloljetnicima. U razgovoru je najviše 

pitanja postavljeno vezano uz najveću izrečenu kaznu na sudu 
u Dubrovniku, dužini trajanja postupka, sukobima stranaka 
u sudnici, prijetnjama sucima i odvjetnicima, mogućnosti 
suđenja u postupku gdje su sudionici članovi obitelji, kakav 
je postupak kada su u pitanju maloljetne osobe. Svrha 
obilježavanja ovog dana je upoznavanje građana sa djelovanjem 
pravnog sustava, edukacija i informiranje o njihovim 
svakodnevnim pravima u području građanskog pravosuđa.



INTERVJU S MARINOM TOMASOVIĆEM, učenikom 3. E razreda
AKO STVARNO VOLIŠ SPORT, NEĆE TI BITI TEŠKO TRENIRATI

U koju si školu išao u Splitu? 
U splitsku III. gimnaziju – MIOC.

U kojem si klubu igrao?
U Mornaru.

Zašto si se prebacio u Dubrovnik?
Zvao me VK Jug da dođem za njih igrati vaterpolo.

Kako si se prilagodio na novo društvo i novi 
grad?
Meni je mama iz Cavtata i rodio sam se u 
Dubrovniku, pa mi nije tako strano. Znam dosta 
igrača i prijatelja odavde pa mi nije bilo tako 
teško. Rekao bih da sam se prilagodio, iako mi je 
u početku bilo malo teško s busevima, ali eto, i to 
sam naučio.

Kad si počeo trenirati vaterpolo?
Kad sam imao 7 godina, znači prije nekih 9 godina.

Koju poziciju igraš?
Lijevog vanjskog i lijevo krilo.

Kako ti je bilo kad si tek počeo trenirati?
U početku sam trenirao bez veze, tek tako da 
treniram nešto, a kasnije, kad smo počeli ići na 
natjecanja i počeli ih osvajati, zavolio sam sport.

Koji je tvoj najveći sportski uspjeh?
Osvajajnje finala 8-a regionalne lige u Novom 
Sadu.

Kako ti je trenirati u Jugu u usporedbi s 
Mornarom?
U Jugu su igrači puno bolji, tu su neki od najboljih 
igrača na svijetu, može se od njih puno više naučiti.

Što ti se čini, koja je škola teža?
Ah, III. gimnazija u Splitu je malo teža.

Je li ti teško izbalansirati školske i klupske 
obveze?
Pa evo, za sad nije jer i profesori i treneri u klubu 
imaju razumijevanja ako trebam učiti, pa mi zasad 
nije toliko teško.

Kakva su tvoja očekivanja u novom klubu?
Nadam se da ću se moći izboriti za mjesto u ekipi, 
da ću maksimalno iskoristiti minute i da će ekipa 
postići što bolji uspjeh.

Kakvi su ti planovi za budućnost?
Pa evo, prvo treba vidjeti što će biti s tim 
vaterpolom pa ću onda vidjeti gdje ću ići na 
fakultet. Ovisi mi o vaterpolu u principu, ne znam 
ni ja gdje ću.

Imaš li kakav savjet za druge učenike koji uz 
treninge imaju i školske obveze?
Trebaš biti organiziran i uporan i, ako stvarno voliš 
sport, neće ti biti teško trenirati.

  Razgovarala: Matea Brautović, 1. e

STUDENI

Marin Tomasović, novi je učenik 3. E razreda Gimnazije Dubrovnik. 
Ovaj bivši izvrstan učenik III. gimnazije Split i u Gimnaziji Dubrovnik, 
uz sve klupske obaveze u VK Jug , niže same petice. Po majci 
Cavtaćanin, s dosadašnjim klubom, splitskim Mornarom, osvojio je 
puno naslova u mlađim dobnim kategorijama, a kao najveće priznanje 
za rad i veliki talent koji pokazuje bio je poziv u U-16 reprezentaciju 
Hrvatske u kojoj je bio kapetan momčadi. Pročitajte intervju koji 
je s njim napravila Matea Brautović , učenica 1. E razreda i članica 
novinarskog tima Gimnazije Dubrovnik



56. NATJECANJE KOMORNIH SASTAVA  
PRVA NAGRADA ANTONETI GONČIN I ANI HAĐINAC

Na 56. regionalnom natjecanju komornih sastava 
održanom od 7. do 10. studenog u Opatiji, u kategoriji 
komorni kvintet, učenice Gimnazije Dubrovnik 
Antoneta Gončin 2. F i Ana Hađinac 1. A osvojile su 
prvu nagradu.
Komorni kvintet u sastavu ANTONETA GONČIN, 
ANA HAĐINAC, VESNA PALČOK, ANA 
VIDOJEVIĆ - violine, NINA ZVONE – violoncello i 
mentor Anis Končić, prof. mentor.  
Čestitamo svima!!!

VUKOVAR U SRCU
Mirno, u molitvi i tišini, sjetimo se svih žrtava, svih nikad pronađenih ljudi, sve štete… Svega onoga što 
će ostati duže od svijeća koje smo danas upalili za Vukovar.



Gimnazijalci u Europskom parlamentu
Nakon Milana i Londona, Karlo Krilanović i Antonijo Mustahinić  
izveli su “Male ćakule dubrovačkih velikana” i u Briselu

U organizaciji voditeljice hrvatske 
EPP/HDZ delegacije European 
Parliament Dubravka Šuica, u 
srijedu, 21. studenog 2018. godine 
u knjižnici Europskog parlamenta 
održat će se predstavljanje prvog 
integralnog prijevoda na engleski 
jezik jedne od najpoznatijih 
hrvatskih komedija „Dundo 
Maroje“, autora Marina Držića.

Uz zastupnicu Šuicu na ovom 
jedinstvenom događaju sudjelovat 
će predstavnik Grada Dubrovnika 

i predsjednik Upravnog odbora Doma Marina Držića Pavo Jančić, glumac i prevoditelj djela Filip 
Krenus, direktor Doma Marina Držića Nikša Matić i ravnateljica Gimnazije Dubrovnik Katarina Tolja. 
Dramsku točku iz komedije za sudionike događaja upriličit će učenici Gimnazije Dubrovnik.



Gimnazija Dubrovnik dobila priznanje kao najbolji početnik za 
najljepši školski vrt u Republici Hrvatskoj 2018.

Svečano proglašenje najljepših školskih vrtova održano je 23. 
studenog na Hrvatskoj radioteleviziji. Svečanost je održana 
u HRT-ovu radijskome koncertnom studiju Zvonimir Bajsić 
s početkom u 13 sati. Ekološko-obrazovni projekt Hrvatske 
radiotelevizije i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta 
nastao je 1994. godine na poticaj ekološke emisije Prvoga 
programa Hrvatskoga radija (HRT – HR 1) Slušaj kako zemlja 
diše i urednice Lidije Komes. 

U projektu Najljepši školski vrtovi u 
Republici Hrvatskoj sudjeluju učenici 
osnovnih i srednjih škola, dječjih vrtića, 
djeca iz centara za odgoj i rehabilitaciju. U 
vrtovima koje su sama oblikovala i uredila 
djeca uče voljeti prirodu, prepoznavati 
vrijednost i ljepotu podneblja u kojemu 
žive. Dijete koje posije sjeme ili posadi biljku i gleda je kako raste nikad neće iščupati ili pogaziti cvijet. 
Dijete koje u svojemu školskom povrtnjaku ne truje tlo pesticidima vjerojatno to neće činiti ni poslije u 
životu. Djevojčica ili dječak koji odrastaju u ljepoti okoliša koji sami stvaraju i čuvaju, čuvat će ga i kad 
odrastu

Projekt promiče isključivo organsku 
poljoprivredu, uzgoj izvornoga 
i domaćega bilja, prepoznavanje 
ljepote vlastitoga krajolika i povratak 
tradicijskim vrtovima u svim područjima 
Hrvatske. 

Gimnazija Dubrovnik tako je ove godine 
za svoj trud i rad na uređenju Držićevog 
đardina dobila veliko priznanje za 
najboljeg početnika u sezoni 2018. 
Čestitamo profesorici Ivili Dender i 
učenicima!



DAN BRANITELJA

Sat povijesti o Domovinskom ratu gimnazijalcima je 4. prosinca u prepunoj 
dvorani održao Jakša Hodak-Jaki, zapovjednik s južnog bojišta. Zbog 
iznimnog interesa i brojnih 
pitanja koje su učenici 
postavljali sat povijesti pretvorio 
se u dva sata. 90 minuta učenici 
su imali priliku slušati o napadu 
agresorske vojske tog crnog 

petka 6. prosinca 1991. koji je počeo u ranim jutarnjim 
satima, a od zore se po Dubrovniku pucalo s kopna i 
mora, broj projektila koji je pao na Dubrovnik i staru 
povijesnu jezgru mjerio se u tisućama. Najžešći napad 

između ostalih 
bio je na 
Sustjepan, najteži 
uporišni položaj obrane kojim je tada zapovjedao Jakša 
Hodak-Jaki. Svojim potresnim svjedočanstvom zapovjednik 
Hodak ostavio je jak dojam na učenike.

PROSINAC

Povodom Dana dubrovačkih 
branitelja i blagdana sv. 
Nikole, zaštitnika pomorac, 
učenici drugih razreda 
Gimnazije Dubrovnik i 
Medicinske škole Dubrovnik 
posjetili su samostan sestara 
franjevki od Bezgrešnog 
začeća.
Svetište Gospe od Danača je 
zavjetno mjesto pomoraca 
kojoj se oni utječu u 
nevoljama na moru i rado je 

pohode kad su na kopnu. Redovnice povodom blagdana zvonima pozdravljaju brodove kada prolaze 
pored samostana moleći se za njihov siguran put. Hvala sestrama na dobrodošlici, posebno sestrama 
Ružici Barić i Finki Zrinušić kojima se zahvaljujemo na prigodnom predavanju o njihovom redu.

POSJET SAMOSTANU NA DANČAMA



Učenici Gimnazije Dubrovnik, 
Valentina Obrad, Hrvoje Lucijanović 
i Pero Drobac sudjelovali su jučer, 
12. prosinca u parlaonici koja je 
organizirana u sklopu kampanje 
protiv nasilja među djecom i 
mladima pod nazivom “Nisi sam, 
ima nas još” pokušavši dati svoje 

viđenje teze „Odgovorni za porast vršnjačkog nasilja 
su obitelj i roditelji dok institucije i ustanove na to 
rijetko mogu utjecati?“. Naši učenici bili su afirmacijska 
skupina koja je pokušala argumentirano obraniti ovu 
tezu. Zaključak gimnazijalaca naše i Privatne gimnazije 
je da vjeruju u svoje roditelje dok traže od institucija da 
zajedno s roditeljima mogu i moraju više kako bi došlo 
do smanjenja vršnjačkog nasilja među djecom i mladima. 
Žiri u sastavu gosp. Đorđe Obradović, Mario Bekić, gđa 
Sandra Buratović Maštrapa i Ivona Butjer nije se mogao 
odlučiti za pobjednika te su nagrade dodijeljene svim 
gimnazijalcima.

Održana parlaonica u sklopu kampanje “Nasilje među djecom i mladima”  
NISI SAM, IMA NAS JOŠ



Sretan Božić i 

uspješna Nova 2019.



GIMNAZIJA OBILJEŽILA DAN SJEĆANJA NA HOLOKAUST  
DAN SJEĆANJA NA HOLOKAUST

Zločine koji su počinjeni u ime 
nacističke ideologije ne smijemo 
zaboraviti.
Datum Dana sjećanja na Holokaust 
obilježava se 27. siječnja jer je 
tog dana 1945. Crvena Armija 
ušla u Auschwitz, oslobodila 
preostalih 7.500 zatvorenika te 
svijetu razotkrila razmjere tragedije 
holokausta koja se pamti kao jedan od najvećih zločina koje je čovjek ikada počinio.
Izvorno, riječ holokaust označava žrtvu paljenicu, pri kojoj se spaljuje cijela životinja.
Danas je u cijelom svijetu ta riječ uobičajeno ime za genocid nad Židovima za vrijeme nacističkog režima.
Gimnazija Dubrovnik obilježila je ovaj dan prigodnim predavanjima te se prisjetila s pijetetom svih žrtava 
nacističkog progona.

Učenici 2. E razreda boravilu su tjedan dana u Celju, Slovenija
GIMNAZIJALCI U CELJU

Učenici 2. E razreda u pratnji profesora 
povijesti, biologije i hrvatskog jezika; 
Kiti Jurice Korda, Jasmin Derakovića 
i Janje Lešćan boravili su od 20. 01. do 
26.01. 2019. godine u Celju, u Sloveniji. 
Nastavak je to suradnje s Gimnazijom 
Lava u sklopu Ersmus + projekta 

“Learning for mobility”. Uz bogat program, 
skijanje na Rogli i zanimljivu terensku nastavu, 
učenici i nastavnici su imali prilike upoznati  
slovenski školski sustav, pratiti njihovu nastavu 
te održati nastavne sate za učenike Gimnazije 
Lava te primjerima dobre prakse unaprijediti 
nastavu u Gimnaziji Dubrovnik.

SIJEČANJ



VEČER POEZIJE
ROMANA DOMINIKOVIĆ UVJERLJIVO NAJBOLJA

U četvrtak 7. veljače održana je Večer poezije u dvorani Ivana Pavla 
II. u Dubrovniku. Večer posvećenoj poeziju na temu „Djedovi i 
bake“ organiziralo je  Vijeće za katehizaciju i novu evangelizaciju, 
a sudjelovalo je 14 recitatora iz svih devet dubrovačkih srednjih 
škola. Uvjerljivo najbolja ove godine bila je Romana Dominiković 
iz Gimnazije Dubrovnik koja je osvojila oba dva prva mjesta, 
tj. prvo mjesto stručnog žirija i prvo mjesto učeničkog žirija, a 
recitirala je pjesmu Vesne Parun „Djedove obrve“. Nagrađenima je 
poklone uručio generalni vikar Dubrovačke biskupije don Hrvoje 
Katušić koji 
je pohvalio 
trud svih 
natjecatelja.

Iako se upisi u srednje škole čine još daleko, 
kraj školske godine je blizu i to će vrijeme 
doći prije nego mislimo. Vjerujemo da postoje 
oni koji se još uvijek dvoume oko toga koju 
školu upisati. Pri donošenju te važne odluke 

možda smo malo pomogli Danom otvorenih vrata Gimnazije 
Dubrovnik kojim smo obilježili Dan škole i pozvali sve 
učenika osmih razreda na razne radionice i predavanja kako bi 
bolje upoznali našu školu.
Posjetiteljima su osobni voditelji bili sami učenici škole koji su 
spremno odgovarali na sva pitanja posjetitelja. Organizirane 
su prezentacije o školi, nastavi te uspjehu naših učenika 
na raznim natjecanjima i radionice po aktivima pa su se 
posjetitelji mogli upoznati s nastavnicima pojedinih predmeta 
i njihovim radom.

DAN OTVORENIH VRATA GIMNAZIJE DUBROVNIK

VELJAČA



U srijedu, 13. veljače u dvorani Osnovne škole Marina Držića održano 
je županijsko natjecanje u badmintonu za osnovne i srednje škole.
Nakon vrlo uvjerljive pobjede protiv Umjetničke škole učenici 
Gimnazije Dubrovnik osvojili su prvo mjesto i plasirali se na državno 
natjecanje koje će se održati u Zadru 
od 06. do 08. ožujka. Bodove za 
pobjedu su donijeli pojedinačno 
Lukša Zlošilo i Leon Đapić i par Lukša 
Zlošilo i Ante Raguž. U ekipi su još 
bili Marko Žuhović i Antonio Milić.

Djevojke su nakon uvjerljive pobjede protiv Vele Luke i tijesnog poraza 
od Ekonomske i trgovačke škole na kraju druge u županiji. Nastupile 
su Barbara Janićić, Andrea Vlašić, Nika Grljević i Katarina Matana.
Čestitamo svima i voditelju obje ekipe, profesoru Vlahu Zlošilo.

PLASIRALI SE NA DRŽAVNO PRVENSTVO U BADMINTONU
LUKŠA ZLOŠILO, LEON ĐAPIĆ I ANTE RAGUŽ NAJBOLJI

Filip Kržić, Antonio Gavranić, Nikola Šimunović i Marko Žuvela 
DRŽAVNI PRVACI

Juniori Jug Croatia osiguranja prvaci su Hrvatske 2019. godine. Na 
finalnom turniru u Gružu ostvarili su sve tri pobjede. Bili su bolji od 
riječkog Primorja EB, splitskog Mornara BS, te u posljednjem kolu od 
zagrebačke Mladosti .
Čestitamo učenicima Gimnazije Dubrovnik, državnim prvacima: Filipu 
Kržić, Antoniu Gavranić, Nikoli Šimunoviću i Marku Žuveli, te treneru 
Veselinu Đuho i pomoćnom treneru Maru Baliću.
Ponosni smo na naslov najboljeg igrača turnira kojeg je ponio 
gimnazijalac Filip Kržić

SVEČANI MATURALNI BAL GIMNAZIJALACA 
ODRŽAN U HOTELU LACROMA



Gimnazija Dubrovnik domaćin je ovogodišnje županijske Smotre 
LiDraNo koja je održana u Kazalištu Marina Držića, 20. veljače 
2019. Sudjelovalo je oko 250 učenika osnovnih i srednjih škola 
Dubrovačko-neretvanske županije koji su se predstavili svojim 
literarnim, novinarskim i scensko-dramskim stvaralaštvom.
Čak šest radova Gimnazije Dubrovnik predloženo je za državnu 
Smotru i to:
literarni rad: „Dine“ Lucija Stančić, 2. r., Gimnazija Dubrovnik, 
mentorica: Ana Njirić Aleksić;

novinarski rad: „Kratak pogled na dugu povijest naše škole” Tea Portolan, 4. r., Gimnazija Dubrovnik, 
mentorica: Anđela Džamarija.
časopis „Infođir“, Gimnazija Dubrovnik, urednik: Ivan Mrnarević, 4. r., Gimnazija Dubrovnik, mentorica: 
Anđela Džamarija.
dramsko-scenski izrazi: „Itaka“, Konstantin Kavafis, Karlo Krilanović, 4. r., Gimnazija Dubrovnik, 
mentorica: Matilda Perković i „Troja“, adaptacija prema Homerovoj Ilijadi i Ilijadi Alessandra Baricca, 
učenici od 1. do 4. r., Gimnazija Dubrovnik, mentorica: Matilda Perković te
radijska emisija: „Crni mačak“, E. A. Poe, učenici 3. r., Gimnazija Dubrovnik Mentorica: Lucijana Pendo,
Čestitamo učenicima i mentorima.

Gimnazija Dubrovnik čak 6 predloženih radova iz svih kategorija za 
državnu Smotru LiDraNo
ODRŽANA ŽUPANIJSKA SMOTRA LIDRANO 2019

Nacionalni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja  
DAN RUŽIČASTIH MAJICA

Dan ružičastih majica – Nacionalni dan borbe protiv 
vršnjačkog nasilja jučer je obilježen i u Gimnaziji 
Dubrovnik. Obilježavanje su organizirali naša bivša 
učenica, psihoterapeutkinja Karmen Kmetović 
Prkačin i učenici prvog razreda jezične gimnazije 
s razrednicom, profesoricom Nikicom Anić. Ovo 
je dan kad se brojnim aktivnostima senzibilizira 

svijest javnosti, posebno mladih, o pozitivnim 
društvenim vrijednostima i poštivanju različitosti. 
Na predavanju pod nazivom “I ti možeš biti 
asertivan” učenici su mogli slušati o nekim 
zajedničkim crtama nasilnika, dobiti savjet kako 
prepoznati manipulatora i kako s njima izači na 
kraj, a okušali su se i u anketi koliko su spremni 
zauzeti se za sebe i znati reči NE.

ŽUPANIJSKO NATJECANJE
Ruža Obradović osvojila 1., Maris Bjelančić 2. i Mihaela Valentić 3. mjesto na županiskom Natjecanju 
iz talijanskog jezika Lista A, mentorica prof. Marina Jurišić
Marija Vlahutin 1. i Tina Radica 2. mjesto na Listi B mentorica prof. Ivana Miošić
i Mara Labriola 2. mjesto na Listi C mentorica prof. Marina Jurišić
Lucija Stančić 2. i Hellen Chiddenton 3. mjesto - županijsko Natjecanje engleski jezik



PLASIRALE SE NA DRŽAVNO PRVENSTVO  
VELIKA POBJEDA NAŠIH KOŠARKAŠICA

Jučer, 27. veljače košarkašice Gimnazije Dubrovnik 
osvojile su prvo mjesto u županiji. U odlučujućoj 
utakmici pobijedile su ekipu Ekonomske i trgovačke 
škole 36:11. Plasirale su se na državno prvenstvo 
koje će se održati u Poreču od 08. do 10. svibnja. 
Nastupile su naše učenice Ani Putica, Dalija Stabile, 
Leona Kristić, Antares Jelčić, Nikolina Goga, Ana 
Vrbica, Andrea Šuljak, Karla Gabrieri, Petra Putica, 
Ivana Ivaniš i Hana Dilberović. Voditelj je profesor 
Vlaho Zlošilo. Čestitamo svima!!!

Održano županijsko Natjecanje iz fizike
FRAN MIŠKOVIĆ PRVI!
Na županijskom Natjecanju iz fizike učenik 3. E razreda Gimnazije Dubrovnik, Fran Mišković osvojio 
je prvo mjesto. Čestitamo Franu i metorici, prof. Andrei Sebastijan.

Leo Gojan, Roberto Radić i Zvonimir Perić prvaci Hrvatske  
PRVACI HRVATSKE

Učenici Gimnazije Dubrovnik Leo Gojan, Roberto 
Radić i Zvonimir Perić osvojili su Prvenstvo 
Hrvatske za mlađe juniore 2019 s Jug CO. Kapetan 
momčadi Roberto Radić najbolji je strijelac 
Prvenstva sa 16 postignutih golova. Čestitamo 
cijeloj ekipi i trenerima Mihu Bobiću i Maru Baliću.

OŽUJAK



MEĐUNARODNI DAN ŽENA
SRETAN DAN ŽENA

Obilježen Međunarodni dan žena u znak proslave postignuća u društvu, ekonomiji i politici.

GIMNAZIJALCI POBJEDNICI GRADSKOG NATJECANJA MLADIH 
HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA  
PONOVO NA VRHU

Učenici Gimnazije Dubrovnik 
pobjednici su 23. Gradskog 
natjecanja mladih Hrvatskog 
Crvenog križa u Dubrovniku 
koje se održalo u subotu 
09.ožujka u Sportskoj dvorani 
u Gospinom polju. Natjecalo 
se 16 osnovnoškolskih i 6 
srednjoškolskih ekipa od 
ukupno 132 učenika. Naša 
ekipa u sastavu Ivan Babić, 
Loreta Gaćina, Ema Zubović, 
Mara Labriola, Laura Ivandić 
i Gabrijela Milinović ide na 
međužupanijsko natjecanje 
Dubrovačko-neretvanske 

i Splitsko-dalmatinske županije koje će se održati u Makarskoj 6. travnja. Pomoć u pripremi ekipe 
za natjecanje pružili su volonteri Crvenog križa gimnazijalci Bruno Tomc, Francesca Gončin i Klara 
Zuanić. Čestitamo svima i mentorici profesorici  Maji Sambrailo Ivanković!



ODLAZAK NA DRŽAVNO NATJECANJE U POREČ  
PRVE U ODBOJCI
U petak 07. ožujka održano je županijsko 
Natjecanje u odbojci za djevojke. Učenice 
naše škole uvjerljivo su pobijedile suparnice iz 
Ekonomske i trgovačke i Turističke i ugostiteljske 
škole i osvojile prvo mjesto u županiji.

Nastupile su Leona Leto, Hana Dilberović, Azra 
Mehić , Katija Vuličević, Iva Kojaković, Ana 
Delevski, Ana Matuško, Ivana Ivaniš, Helena 
Sušilović, Mia Jović i Rebeka Lilić. Voditelj ekipe 
bio je profesor Maro Pulić.

Ovim pobjedama plasirale su se na državno 
natjecanje koje će se održati 08. do 10. svibnja u 
Poreču.

Učenici Gimnazije Dubrovnik sudjelovali su na Tjednu karijera 
održanom od 4. do 8. ožujka 2019. u organizaciji Sveučilišta 
Dubrovnik. Tema ovogodišnjeg Tjedna karijera bila je Z 
Generacija, a središnji događaj bio je panel „Gdje je nestao čovjek?“. 
Sudjelovanjem na panelu „Lažne vijesti i govor mržnje na internetu: 
pretjerano ili stvarno?“, koji je vodio prof. Mato Brautović, obogatili 
su znanje o medijima, imali priliku čuti o pristupu mladih politici, 

vjeri, poslu, ljubavi i različitim 
životnim pitanjima. U okviru 
radionice „Medijsko lice na 
jedan dan“ govorilo se o pozivu 
novinara, a gimnazijalci su 
se okušali u javnom govoru-
vođenju intervjua i obišli 
studio Libertas Tv. Upoznali 
su se i s radom restauratorske 
radionice, doznali način 
kako se odabire predmet 
restauracije, što sve prethodi 
prije same restauracije… 
Gimnazijalci su, između 
ostalog, mogli čuti i kako 
napisati dobar životopis, kako 
se predstaviti poslodavcu, što se traži na tržištu rada i kako poslodavci gledaju na mlade osobe koji 
ulaze na tržište rada, kako pokrenuti svoj posao i mnoštvo drugih korisnih savjeta. 

NASTAVLJAMO SURADNJU SA SVEUČILIŠTEM DUBROVNIK



GIMNAZIJA DUBROVNIK DOMAĆIN 
ŽUPANIJSKOG NATJECANJA IZ LIK 2019
Karmen Pulić predložena za državno Natjecanje iz LIK

Dana 11. ožujka 2019. godine u Gimnaziji Dubrovnik održano je 
županijsko Natjecanje iz LIK-2019 s temom Ekologija (očuvanje prirode 
i kulturne baštine). Učenica naše škole Karmen Pulić zauzela je drugo 
mjesto te je time uz učenicu iz Biskupijske klasične gimnazije Ruđera 
Boškovića, Ninu Karaman i učenika iz SŠ Fra Andrije Kačića Miošića 
iz Ploča, Duju Jelčića predložena za državno natjecanje (Vizualne 
komunikacije i dizajn).
Čestitke svim sudionicima i puno uspjeha na vižoj razini predloženim 
učenicima!

GIMNAZIJA DUBROVNIK POZVANA NA  
DRŽAVNU SMOTRU U ŠIBENIKU LiDraNo 2019
MATILDA PERKOVIĆ I TALENTIRANI GIMNAZIJALCI

Učenik Karlo Krilanović i mentorica profesorica Matilda Perković pozvani 
su s radom ITAKA, kazivanje poezije u kategoriji pojedinačnog scenskog 
nastupa, dok su učenici Toni Meštrović, Mihaela Hanzijer, Antonio 
Mustahinić, Valentina Obrad, Karlo Krilanović, Romana Dominiković, 

Margarita Koši, Inga Hron i Hana Mujdžić s 
mentoricom profesoricom Matildom Perković 
pozvani s radomTROJA, adaptacija prema 
Homerovoj Ilijadi i Ilijadi Alessandra Baricca-
dramsko-scenska igra u kategoriji skupnog 
scenskog nastupa.

Sam poziv na državnu smotru ogroman je uspjeh mentorice Matilde 
Perković i svih pozvanih iznimno 
talentiranih gimnazijalaca, grupe kakvu 

nismo vidjeli već desetak 
godina. Nastavak je to rada 
dramske grupe Gimnazije 
Dubrovnik i samo jedan 
u nizu uspjeha koje ova 
dramska grupa postiže u 
protekle tri godine, a koji su 
zapaženi i na međunarodnoj 
razini



ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ BIOLOGIJE
12. OŽUJKA GIMNAZIJA DUBROVNIK DOMAĆIN 
ŽUPANIJSKOM NATJECANJU IZ BIOLOGIJE
Na županijskom Natjecanju iz biologije,  Karla Krmek, 3. razred  i Antonio Mustahinić, 4. razred 
osvojili su 2. mjesto. Čestitamo mentorima profesorici Maji Sambrailo Ivanković i profesoru Jasminu 
Deraković i učenicima!

7th Lyceum of Ioannina u prijateljskom druženju s Gimnazijom Dubrovnik
Grčki gimnazijalci posjetili našu školu

U sklopu studijskog putovanja učenici 7. gimnazije 
grada Ioannina iz Grčke boravili su od 13. do 17. ožujka 
u Dubrovniku te su tom prilikom posjetili Gimnaziju 
Dubrovnik. 60 učenika u pratnji profesora i ravnatelja 

ove škole sudjelovalo je u programu kojeg su 
za njih pripremili učenici naše škole. Učenici 
7. gimnazije predstavili su svoju školu, 
razmijenili informacije i iskustva o načinu 
života i školovanja gimnazijalica .



UČENICI S POTEŠKOĆAMA I UČENICE U PODRUČJU PRIRODNIH I 
TEHNIČKIH ZNANOSTI-NEPREPOZNATA SKUPINA DAROVITIH 
U ZAGREBU ODRŽANA II. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA 
O DAROVITIM UČENICIMA

Europski povjerenik za obrazovanje, 
kulturu, mlade i sport Tibor Navracsics i 
hrvatska ministrica znanosti i obrazovanja 
Blaženka Divjak održali su u četvrtak 
međunarodnu konferenciju u povodu Dana 
darovitih učenika u Republici Hrvatskoj 
i poručili kako daroviti učenici trebaju 
imati jednaka prava tijekom školovanja i 
individualizirani pristup u nastavi.

Konferencija je pod odabranim nazivom 
‘Najbolje svjetske, europske i hrvatske 
prakse u radu s darovitom djecom i 
mladima’ okupila učitelje, nastavnike, stručne suradnike, ravnatelje osnovnih i srednjih škola, 
predstavnike lokalnih i regionalnih centara izvrsnosti te ostale zainteresirane kojima je cilj promicati 
činjenicu da postoje daroviti učenici i da javnost treba senzibilizirati da im pruža potporu.

Konferencija se održala pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Kolinde Grabar-
Kitarović koja je, najavila je njezina izaslanica Renata Urlić-Margaretić, jučer i primila predstavnike 
organizatora i sudionika i to nakon razgovora s njemačkim predsjednikom Frank-Walterom 
Steinmeierom koji je u službenom posjetu Hrvatskoj.

Uspješan rad konferenciji, zaželjeli su i izaslanica predsjednika Hrvatskoga sabora Sanja Putica koja 
je istaknula kako je konferencija važna prigoda da se progovori o darovitoj djeci koja su, ocijenila je, 
zanemarivana, ali i o složenosti nastavničkoga posla što traži da se nastavnicima i zakonski osiguraju 
bolji uvjeti rada.

U Hrvatskoj, po rezultatima provedenih 
testiranja ima od 7% do 10% darovite djece 
koju sustav ne prepoznaje. Darovita djeca 
su često neshvaćena. Djeca s teškoćama i 
djevojčice u području prirodnih i tehničkih 
znanosti su skupine darovitih koje također 
nisu prepoznate. Darovito dijete drugačije 
procesuira informacije i potreban je drugačiji 
pristup. Važno je da takva djeca dobiju 
podršku okoline. Osim obitelji, dominantno 
okružje u kojem žive u doba djetinjstva 
i adolescencije su odgojno obrazovne 
ustanove. Darovita djeca zaslužuju posebnu 
brigu i sustavnu podršku kako bi usavršavali 



svoje potencijale, usmjerili svoj interes, razvijali 
vještine i pozitivne stavove, održali i njegovali 
prirodnu znatiželju i motivaciju, razvijali 
pozitivnu sliku o sebi, uspješno upravljali svojim 
emocijama i ponašanjem i naučili se nositi sa 
svojim slabostima i nadvladati ih. U našem 
društvu i odgojno-obrazovnom sustavu postoji 
određena skrb i popraćena je zakonskim aktima, 
ali u praksi nije sustavna, odvija se samo u nekim 
odgojno-obrazovnim ustanovama, neujednačene 
je razine i često ne odgovara stvarnim potrebama 
darovitih. Često su i sami roditelji zbunjeni 
u odgoju darovitog djeteta te ih je potrebno 
uputiti na koji način će sudjelovati u poticanju i 
razvijanju potencijala svog djeteta. Postoje situacije koje nadilaze profesionalne vještine i sposobnosti 
nastavnika i stručnih suradnika. Cilj ove konferencije je potaknuti suradnju kojom trebamo stvoriti 
poticajnu sredinu u kojoj će se darovita djeca moći, ne samo obrazovati, već i razvijati u cjelovite 
ličnosti. Zaključeno je kako je potrebno osigurati kontinuum odgojno-obrazovne i psihološko-
pedagoške podrške praćenja i vrednovanja, osigurati edukaciju i trajnu podršku odgojno-obrazovnim 
radnicima te osvijestiti javnost za specifične potrebe darovitih učenika.

Osvrnulo se i na mađarski primjer sustavne brige o darovitoj djeci. Mađarski veleposlanik u Hrvatskoj 
József Zoltán Magyar podsjetio je kako je provedba 20-godišnjega programa potpore darovitoj djeci 
i učenicima u Mađarskoj počela 2008. kada je, objasnio je, porezni sustav omogućio mađarskim 
građanima da jedan posto svojih prihoda imaju pravo donirati za ono što smatraju da treba poduprijeti. 
Najviše ih je svoj novac doniralo u fond za darovitu djecu u kojemu je 2009. bilo milijun i pol kuna, 
a danas je u tome fondu četiri puta više novca. U zemlji s oko deset milijuna stanovnika i gotovo pet 
milijuna zaposlenih, tako je, rekao je mađarski veleposlanik, ‘svaki 10. Mađar ‘otac’ ili ‘majka’ jednom 

darovitom djetetu’.

Konferencija je održana u 
organizaciji udruge “Dar” 
koja na poseban način 
skrbi u darovitoj djeci i 
učenicima u Hrvatskoj. Tu 
skrb, rekao je predsjednik 
udruge Dubravko Čop, 
potvrđuje i priređivanje 
četvrtoga “DARovitoga 
tjedna” u sklopu kojega 
je organizirana i ova 
konferencija održana 
u zgradi Ine u Novom 
Zagrebu.



MOBILNI PLANETARIJ
VELIKI INTERES UČENIKA ZA ASTRONOMIJU

U Gimnaziji Dubrovnik postavljen mobilni 
planetarij. Kao uvod u Festival znanosti, 
manifestaciju koja se u Hrvatskoj kontinuirano 
organizira od 2003. godine s ciljem približavanja 
znanosti javnosti i motiviranja mladih ljudi za 
istraživanje i stjecanje novih znanja, prepoznali 
smo vrijedan cilj ovog festivala koji potiče 
urođene znatiželje u svim dobima života te se 
aktivno uključili u njegovu organizaciju. Jučer se u 
mobilnom planetariju moglo slušati o kanibalizmu 
među zvijezdama, određivanju geografske širine 
pmoću Sjevernjače, pomrčini Sunca, zračenju 
galaksija i zvijezda, crnoj rupi, tamnoj tvari i niz 
drugih zanimljivih predavanja o astronomiji. 
Nastavak slijedi već ovaj petak kada nam kao gost 
predavač dolazi dr. sc. Marija Majer s Instituta 
Ruđer Bošković koja će održati predavanje pod 
nazivom “Pogled u atomsku jezgru”.



RENESANSNO NASLJEĐE DUBROVNIKA I FIRENCE
MEĐUNARODNA KULTURNA I OBRAZOVNA SURADNJA

Učenici drugih razreda Gimnazije 
Dubrovnik početkom ožujka 
boravili su tjedan dana u Firenci 
u sklopu projekta Renesansno 
nasljeđe Dubrovnika i Firence. Uz 
bogat program, u sklopu kojeg su 
posjetili i grad Pisu, stekli su trajna 
znanja i iskustva , a ovaj tjedan 
njihovi prijatelji firentinci uzvratili 
su posjet. Dubrovnik i Firenca 
uistinu imaju bogato renesansno 
nasljeđe. Prvi trgovački kontakti 
između Firence i Dubrovnika 
datiraju još od kraja XIII. i početka XIV. stoljeća. Firentinci su dolazili u Dubrovnik trgovati, a neki 
od njih nastanili su se u gradu kao zlatari, tkalci, prodavači začina i uvoznici srebra čija se trgovina 
odvijala preko Dubrovnika. Firenca je 1495. imenovala svog prvog konzula u Dubrovniku, a Dubrovnik 
je uzvratio imenovanjem konzula u Firenci. Veze Dubrovnika i Firence nisu bile ograničene samo 
na trgovinu. Firentinski umjetnici i obrtnici dolazili su raditi u Dubrovnik, kao i učitelji i obrazovani 
činovnici koji su povremeno radili u kancelariji Dubrovačke Republike.
U Firenci su živjeli i djelovali brojni studenti, trgovci, obrtnici i svećenici koji su dolazili izučiti znanja 
kojima će se poslije koristiti u svojem gradu. Čak je jedna ulica, u kojoj su obično stanovali Dubrovčani, 
bila zvana Calle dei Ragusei (Ulica Dubrovčana). 



GIMNAZIJA DUBROVNIK PARTNER U ORGANIZACIJI 
FESTIVALA ZNANOSTI KOJI ĆE SE ODRŽATI 
OD 8. DO 13. TRAVNJA

Prirodoslovni muzej Dubrovnik sudjeluje u 
organizaciji Festivala znanosti koji će se održati 
od 8. do 13. travnja. Tema ovogodišnjeg Festivala 
su „Boje”, a partneri u realizaciji manifestacije su 
Javna ustanova Rezervat Lokrum, 
Odjel za akvakulturu Sveučilišta u 
Dubrovniku, Gimnazija Dubrovnik 
i Dom Marin Držić. 

U petak, 29. ožujka 2019. godine, 
kao uvod u Festival znanosti koji 
će se održati od 08. do 13. travnja, 
u Gimnaziji Dubrovnik održano je 
predavanje doc. dr.sc. fizike Marije 
Majer, više znanstvene suradnice 
s Instituta Ruđer Bošković pod 
nazivom “Pogled u atomsku jezgru”. 
Ovo zanimljivo predavanje koje 
govori o atomskoj jezgri u središtu 
atoma, tvari iznimno velike gustoće 
koja zauzima samo oko 10^(-14) 
dijela volumena atoma, a doprinosi 
s 99.9% njegove mase. Na iznimno 
posjećenom i zanimljivom predavanju moglo se čuti od čega se sastoji atomska jezgra, što je drži na 
okupu, sto sve danas znamo te kako to koristimo i primjenjujemo. Uz brojna pitanja gimnazijalaca 
razgovarali smo i o drugim zanimljivostima iz svijeta atomskih jezgara koje su predmet velikog interesa 
naših učenika.

TRAVANJ

“BOJE”



DRŽAVNO NATJECANJE IZ FIZIKE ODRŽANO U POREČU  
OD 10. DO 13. TRAVNJA 2019.  
IZVRSNA MARIJA KRILANOVIĆ TREĆA NA  
DRŽAVNOM NATJECANJU IZ FIZIKE

Marija Krilanović, učenica 4. D razreda, pod mentorstvom profesorice 
fizike Andree Sebastijan, osvojila je 3. mjesto na državnom Natjecanju 
iz fizike u kategoriji eksperimentalni radovi koje se održalo u Poreču 
od 10. do 13. travnja 2019. U konkurenciji učenika XV gimnazije 

iz Zagreba, ovo je zasigurno 
veliki uspjeh učenice Marije 
Krilanović i njene mentorice 
profesorice Andree Sebastijan 
kao rezultat predanog, 
kontinuiranog i marljivog 
višegodišnjeg rada. Čestitamo!!! 

U MAKARSKOJ ODRŽANO MEĐUŽUPANIJSKO NATJECANJE  
MLADIH HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 
3. MJESTO EKIPI GIMNAZIJE DUBROVNIK

U Makarskoj je 5. i 6.travnja održano 23. međužupanijsko 
natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa koje je okupilo 
preko 230 sudionika. U natjecanju je sudjelovalo 14 
ekipa podmlatka i 9 ekipa mladih Splitsko- dalmatinske i 
Dubrovačko -neretvanske županije.
Ekipa Gimnazije Dubrovnik osvojila je 3. mjesto i pokazala 
zavidno znanje o Međunarodnom pokretu Crvenog križa 
i Crvenog polumjeseca, Hrvatskom Crvenom križu, 
Međunarodnom humanitarnom pravu i ljudskim pravima te 
vještine pružanja prve pomoći.

Pobjednici u kategoriji mladih je ekipa GDCK Korčula. Čestitamo natjecateljima, volonterima i 
mentorici profesorici biologije Maji Sambrailo Ivanković.

ZADAR OD 8. DO 10. TRAVNJA 2019 
NIKŠA KOVAČIĆ 8. NA DRŽAVNOM NATJECANJU IZ 
NJEMAČKOG JEZIKA

Učenik Nikša Kovačić i ove godine sudjelovao je na državnom natjecanju iz njemačkog jezika koje 
je održano prošlog tjedna u  Zadru. Ostvario je zavidan uspjeh i osvojio 8. mjesto. Čestitamo NIkši i 
mentorici profesorici Katie Riha.



POVRATAK U ŠKOLSKE KLUPE
INICIJATIVA VIJEĆA EUROPSKE UNIJE KOJOM SE EU I NJENE 
AKTIVNOSTI PRIBLIŽAVAJU MLADIMA

Danas je Gimnazija Dubrovnik 
organizirala predavanje u sklopu EU 
programa pod nazivom „Povratak u 
školske klupe“(„Back to school“).
Ova inicijativa omogućava državnim 
službenicima iz institucija EU da posjete 
svoju srednju školu i podijele svoja 
osobna iskustva unutar EU. Kao gost 
predavač predstavila se je Katarina 
Ljubimir, bivša učenica Gimnazije 
Dubrovnik, a sadašnja zaposlenica 
Vijeća EU sa sjedištem u Briselu na 
mjestu kontrolora kvalitete u Hrvatskom 

odjelu za prevođenje. U interaktivnoj konferenciji podijelila je svoje osobno iskustvo s gimnazijalcima 
s kojima je razgovarala o temama vezanim za EU koje utječu na svakodnevni život građana RH; kao 
prekogranična mobilnost, programi EU za mlade i mogućnosti stažiranja i karijere u institucijama EU. 
Vrlo zainteresirani učenici su postavljali pitanja, govorili 
o tome kako se osjećaju kao Europljani i predstavili svoju 
viziju Europe. Ovaj program EU pokrenut je povodom 
50. obljetnice potpisivanja Ugovora iz Rima 2007. godine 
kako bi se EU i njene aktivnosti približile mladima. 
Zaposlenicima EU tako se pruža mogućnost da na jedan 
dan postanu veleposlanici EU, da se vrate u svoje bivše škole 
i govore o osobnom iskustvu rada na europskoj integraciji. 
Učenici su saznali kako funkcionira EU, kako nastaje 
europsko zakonodavstvo te se upoznali s obrazovnim, 
kulturnim i istraživačkim programima koji su im dostupni.

U sklopu projekta “Držić iz pera Radića” kojeg provodi 
Osnovna škola braće Radića iz Zagreba u suradnji s Domom 
Marina Držića i Gimnazijom Dubrovnik snimala se radio 
drama ‘Novela od Stanca’ Marina Držića a na projektu su 
sudjelovale učenice OŠ Braće Radić Ella Đurkan, Marta 
Luna Kastrapeli i Tea Pavlovic u ulozi vila pod mentorstvom 
prof. Ivane Bilić, učenici Gimnazije Dubrovnik
Karlo Krilanović u ulogama Vlaha i Miha, Antonio 
Mustahinić u ulozi Dživa pod mentorstvom prof. Matilde 

Perković a u ulozi Stanca glumac Frano Mašković koji će ovog ljeta na DLJI nositi glavnu ulogu 
danskog kraljevića u prvom premijernom dramskom naslovu, Shakespeareovom Hamletu.
Redateljica radio drame je Stephanie Jamnicky a ton majstor Miroslav Pijaca

SURADNJA S OSNOVNOM ŠKOLOM BRAĆE RADIĆ IZ ZAGREBA



Prof.dr.sc. Gordana Buljan Flander u Gimnaziji Dubrovnik
NASILJE U ŠKOLI, - PREVENCIJA, INTERVENCIJA, KULTURA

U srijedu 17. travnja u 12.00 sati u Gimnaziji 
Dubrovnik, prof.dr.sc. Gordana Buljan Flander, 
psiholog-psihoterapeut, ravnateljica Poliklinike 
ta zaštitu djece i mladih Grada Zagreba održala 
je predavanje za sve nastavnike naše škole pod 
nazivom Nasilje u školi, prevencija, intervencija, 
kultura. Istaknuta je važnost suradnje s 
roditeljima i stručnim djelatnicima kao jedini 
pravi put u sprječavanju vršnjačkog nasilja. 
Veliki broj učenika koji su dulje vremena 
izloženi 

nasilju može zapasti u različite oblike auto-destruktivnog 
ponašanja koje nažalost može dovesti i do suicida. Vrlo se često 
učenici ne žele povjeriti ni kod kuće tako da roditelji niti znaju da 
im djeca doživljavaju nasilje te ponekad to shvate nažalost prekasno 
kada djeca već imaju teže posljedice proživljenog nasilja. Sve ovo i 
načine na koje možemo pomoći takvom učeniku čuli smo na ovom 
iznimno korisnom i vrijednom predavanju.

Poznati novinar nije krio oduševljenje pri susretu s genijalnim gimnazijalcima  
PAUL DAVIES U GIMNAZIJI DUBROVNIK

Paul Davies i njegova snimateljska ekipa s ITN-a su u jesen 
1991., bili jedini novinari koji su se uspjeli probiti u ratom 
zahvaćeni i opkoljeni Dubrovnik. Stigli su Konvojem Libertas i 
ostali skoro mjesec dana. Uspjeli su u ta teška vremena svijetu 
prikazati razmjere razaranja u Dubrovniku, a i jasno pokazati 
tko je agresor.

Prilikom svog ponovnog boravka u Dubrovniku, nakon 28 
godina, novinar se 25. travnja 2019. god. susreo i učenicima 

Gimnazije Dubrovnik. Ugodan razgovor s gimnazijalcima sigurno će poslužit kao materijal za priču o 
povratku u Dubrovnik na kojoj trenutno radi, a koja govori o sličnostima i razlikama u odnosu na rat.

Kazao je da je u Dubrovnik došao napraviti priču o svom 
povratku u Dubrovnik nakon 28 godina i osvrtom na 
posebnost mjesta, ali i sličnosti i razlike u odnosu na ratno 
razdoblje, o tome što je isto, a što drugačije i koliko je 
ovo mjesto posebno. Veliki dio bavi se time koliko je grad 
zaposlen i koliko je uspješan. U razgovoru s gimnazijalcima 
nije krio svoje oduševljenje ovim posebnim gradom i 
razmišljanjima gimnazijalca.





Gimnazijalci u petodnevnom boravku u Londonu  
GIMNAZIJALCI U LONDONU

Učenici Gimnazije Dubrovnik boravili su u Londonu u periodu od 
24. do 29. travnja , a u sklopu studijskog – edukativnog putovanja 
kojeg ova škola provodi još od 2015. godine. U zadnjih pet godina 
više od 400 gimnazijalaca, učenika prvih razreda, sudjelovalo je u 
ovom bogatom programu upoznavanja Velike Britanije, posebice 
Londona, njegovog utjecaja na politiku, financije, obrazovanje, 
zabavu, masovne medije, modu te umjetnost i kulturu. Plovidba 

Temzom, posjet 
Greenwichu, 
nultom 
meridijanu, 
mjuziklu „Phanotom of the Opera“, brojnim 
muzejima, otvorenim tržnicama, Buckinghamskoj 
palači samo su neki od lokaliteta u kojima su 
gimnazijalci mogli uživati. Londonski tube (metro), 
najveća je mreža 
podzemne željeznice 
u svijetu kojom 
su se gimnazijalci 
zavidnom spretnošću 
koristili. Posjetili 

smo i Hrvatsku katoličku misiju u Londonu te sudjelovali na svetoj misi 
na blagdan Božanskog milosrđa. Voditelj misije, fra Ljubomir Šimunović 
pripremio nam je toplu dobrodošlicu i progovorio o trenutnoj situaciji 
odnosa prema kršćanima u svijetu ali i u London, bez obzira na njegova 
multikulturalnost. Ovo vrijedno iskustvo posjeta gradu s oko 8 milijuna 
stanovnika sigurno će ostati u trajnom sjećanju svim sudionicima ovog 
putovanja.



Gimnazija Dubrovnik sudionik brojnih događanja  
pri obilježavanju 450. obljetnice smrti Marina Držića
Predstavljen zbornik ‘’Držićevim tragom – 450. obljetnica 
smrti u Domu Marina Držića’’

U čitaonici Državnog arhiva u Sponzi prije 
dva dana je predstavljen zbornik ‘’Držićevim 
tragom – 450. obljetnica smrti u Domu 
Marina Držića’’ urednice Katje Bakije. 
Gimnazija Dubrovnik iznimno je ponosna 
što je dio ovog velikog događaja. Marin Držić 
najživotniji je naš pisac koji je dokumentirao 
stvarnost renesansnog Dubrovnika i oživio 
je u svojim djelima. Nakon 4,5 stoljeća od 
njegove smrti Držić i dalje, kroz svoja djela, 
govori nama, a mnoge likove iz njegovih 

djela, teme i motive i danas možemo prepoznati u našoj stvarnosti, kazala je na predstavljanju zbornika 
urednica knjige Katja Bakija. Zbornik kroz fotografije i tekstove prati brojna događanja kojima je Dom 
Marina Držića obilježio 450. godišnjicu Vidrine smrti pa se tako mogu naći i brojni događaji u kojima 
je sudjelovala i Gimnazija Dubrovnik.

NAJLJEPŠI ŠKOLSKI VRTOVI
RENESANSNI UGOĐAJ U VRTU GIMNAZIJE DUBROVNIK

Projekt Hrvatske radiotelevizije (HRT) 
Najljepši školski vrtovi već 25. godinu 
zaredom ide dalje okupljajući osnovne i 
srednje škole, dječje vrtiće, učeničke domove, 
centre za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju i 
domove za djecu bez odgovarajuće roditeljske 
skrbi.

Gimnazija Dubrovnik i ove se godine 
uključila u projekt kojeg od samoga početka 
zajednički provode HRT i Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja, a pokrovitelji su Fond 

za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Ministarstvo poljoprivrede te brojni donatori.

Voditeljica projekta dugogodišnja je novinarka i urednica na Hrvatskoj radioteleviziji Đurđica Čočić, 
producent Robert Flojhar,a režiserka Vesna Švec Hercigonja.

SVIBANJ



Tijekom godina ekipa Najljepših 
školskih vrtova proputovala je 
nekoliko puta cijelu Hrvatsku. Stručno 
povjerenstvo tom prilikom daje savjete 
školama kako posaditi mladu biljku, 
kako njegovati vrt i kako poštivati 
bioraznolikost.

Ova vrijedna ekipa i ove je godine 
posjetila Gimnaziju Dubrovnik koja 
je u ovom projektu prošle godine 
dobila nagradu za Najboljeg početnika 
u sezoni 2018. god. Unatoč lošem 
vremenu nije se mogao sakriti 
osmjeh i oduševljenje povjerenstva 

ovogodišnjim izgledom vrta Gimnazije Dubrovnik o 
kojem veliku brigu uz brojne učenike vode profesorice 
Ivila Dender i Tamara Spajić. Zahvaljujući njima 
učenici, a i ostale kolege nauče toliko toga korisnog 
što mogu iskoristiti na svom balkonu ili u svom vrtu. 
Posebno je pohvaljen i kontakt kojeg je Gimnazija 
Dubrovnik ostvarila sa Sveučilištem u Dubrovniku 
i predstojnicom Zavoda za mediteranske kulture, 
dr. sc. Marom Marić pokušavajući pronaći rješenje 
nadomještanja izgubljenih pipom zaraženih palmi, ali 
i kontakt s TZ Dubrovnik koja je odmah prepoznala 
vrijednost ovakvog načina pristupanju okolišu i 
spremno se uključila u projekt. Povjerenstvo je iskazalo 
divljenje za trud, vještinu, znanje i plodove rada svih djelatnika Gimnazije Dubrovnik, a posebno 
učenika koji su odjeveni u renesansne kostime pod mentorstvom prof. Matilde Perković, recitirajući 

pjesme renesansnih dubrovačkih 
pjesnika, pokušali dočarati život 
renesansnog Dubrovnika uz zvuke 
gitare koju je svirala učenica Margarita 
Koši. Povjerenstvo je pohvalilo 
neizmjeran trud profesorica Dender i 
Spajić koje su odlučile izdvojiti svoje 
vrijeme kako bi djeci približili ljubav 
prema zemlji i prirodi, ali i učenika koji 
su se spremno uključili u ovaj projekt. 
Gimnazija Dubrovnik neizmjerno je 
sretna što postoje ovakvi projekti koji 
nam, kao što ističe voditeljica projekta 
Đurđica Čočić žele poručiti – da je 
ljepota u stvaranju, suradnji, razvijanju 
brige za sebe i druge.



VERONIKA BUNDIĆ 3. NA DRŽAVNOM NATJECANJU IZ 
FILOZOFIJE, MENTOR PROF. IGOR MIOŠIĆ

ISTRAŽIVAČKI PROJEKT UČENIKA POVIJESNE GRUPE  
KAKO JE ĆIRO MIJENJAO ŽIVOT KONAVLJANA

Gimnazija Dubrovnik već godinama okuplja mlade 
povjesničare u Povijesnu grupu.

Projekt „KAKO JE ĆIRO MIJENJAO ŽIVOT 
KONAVLJANA“ samo je još jedan u nizu ostvarenja ovih 
vrijednih učenika.

Učenica Gimnazije Dubrovnik Stanka Mujo, u Pridvorju u 
listopadu 2018. već je predstavila ovaj projekt na otvaranju 
izložbe “Trasiranje komunikacija” autorica Helene Puhare i 
Lucije Vuković s Odjela za arheologiju i spomeničku baštinu 
Muzeja i galerija Konavala te upoznala prisutne s njegovim 
glavnim značajkama. Zahvaljujući općini Konavle i načelniku 
Božu Lasiću ovih dana brošura projekta ugledala je svjetlo 
dana.

Povijesna grupa se proteklih mjeseci bavila temom Ćira 
u Konavlima te posebno njegovim utjecajem na život Konavljana. To je istraživački rad u kojem su 
učenici pod mentorstvom profesorice povijesti Kiti Jurica Korda, osim proučavanja literature i obilaska 
terena uključili i razgovore s pojedinim Konavljanima o navedenoj temi.

Rezultat ovog malog istraživanja je brošura koju su učenici uz pomoć profesionalnog dizajnera osmislili 
i čije slike i dio teksta možete pogledati u priloženim fotografijama. Ovaj vrijedan prikaz segmenta 
povijesne baštine Konavala samo je nastavak velikog interesa kojeg gimnazijalci iz godine u godinu 
pokazuju za proučavanje povijesti svog zavičaja.

Učenica 4. E razreda Gimnazije Dubrovnik ostavrila je izvrstan plasman na državnom Natjecanju iz 
filozofije te je osvojila visoko treće mjesto.



Gimnazijalci sudjelovali na 7. Simuliranoj sjednici Hrvatskog sabora
ODRŽANA 7. SIMULIRANA SJEDNICA HRVATSKOG SABORA

I ove godine, 13. svibnja 2019. Gimnazija 
Dubrovnik je sudjelovala na 7. Simuliranoj 
sjednici Hrvatskoga sabora. Razmatrao se 
postojeći Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti. 
Simulirajući zastupnički rad u Hrvatskom 
saboru, radom u klubovima zastupnika i 
nadležnim odborima te na samoj plenarnoj 
sjednici, učenici su proveli raspravu, podnijeli 
amandmane i o njima glasovali.
Gimnazija Dubrovnik je predstavljala Klub 

zastupnika Risnjak, članovi Odbora za turizam bili su Tina 
Mehičić i Matej Dugandžic. 
U raspravi je svojim govorom sudjelovala Valentina Obrad, a 
amandman je podnio Ivan Potrebica.
Simulirana sjednica na praktičan, srednjoškolcima zanimljiv 
način poučava o procesu donošenja zakona i djelovanju 
zakonodavne vlasti u RH i pruža cjelovit uvid u rad Hrvatskoga 
sabora (uloga kluba zastupnika, rad u odborima) u ulozi 
zastupnika. Ovakvim smotrama učenici doživljajno i djelatno 
mogu upoznati ulogu zakona i vladavinu prava u demokratskom društvu. Također im se omogućuje 
praktično iskustvo unutar procesa djelovanja zakonodavne vlasti i pojašnjava im se proces donošenja 
zakona i nacionalnih politika.

Projektu Gimnazije Dubrovnik “Različiti smo, ali ipak jednaki” 
dodjeljena financijska potpora u iznosu od 20.370,00 € u okviru 
programa Erasmus+ K1.



HUMANITARNI KONCERT U ORGANIZIACIJI GIMNAZIJE DUBROVNIK 
ROCK ŠALABAHTER

Gimnazija Dubrovnik u suradnji s 
Klubom mladih Orlando organizirala 
je tradicionalni humanitarni koncert 
Rock šalabahter na kojem su nastupile 
grupe: Burning Phoenix i Dapal + gosti 
iznenađenja
Prikupljena sredstva utrošena su na pomoć 
učenicima slabijeg imovinskog stanja.

Jedna lijepa priča iz Gimnazije Dubrovnik:
Profesorica španjolskog jezika, Ana Pavličević 
nakon što je na misi u Novoj Mokošici čula 
svjedočenje misionara o njihovom radu u Boliviji 
ispričala je to vjeroučiteljici Ani Matić koja je 
istraživačkim radom pronašla mnoštvo video zapisa 
sa svjedočenjima fra Ivice Vrbića kao i njegovo 
gostovanje u Dobro jutro Hrvatska. Stupila je s njim 
u kontakt putem Facebook stranice, svim učenicima 

Gimnazije Dubrovnik pokazala video zapis o uvjetima života djece u Boliviji i predložila da se u Korizmi 
odreknu sitnica kako bismo bar na simboličan način ovoj djeci olakšali svakodnevnicu.
Sve ostalo je jedna lijepa priča. Prikupilo se je 2.640,00 kn, fra Ivica Vrbić je snimio video zapis zahvale 
Gimnaziji Dubrovnik i Medicinskoj školi, a presretni gimnazijalci su se uvjerili kako je lijepo činiti 
dobro.

GIMNAZIJALCI POMAŽU DJECI BOLIVIJE

European business game provodi se već duži niz 
godina u Gimnaziji Dubrovnik. Igra simulira 
projekt poduzetništva na europskom tržištu i 
natjecanje razmjene mišljenja i traženje savjeta. 
Ciljevi aktivnosti su: simuliranje tvrtke - prodaja, 
marketing i financije. Također potiče razvijanje 
ideja, istraživanje tržišta i suradnja. Cijelokupni 
projekt se provodi na engleskom jeziku: poslovni 
ugovori, financijski projekt, analiza poslovanja i 
planovi za budućnost. Projekt vode profesorice: 
Nikica Anić i Silvana Radulović. Ove godine 
natjecanje je održano u Modeni u Italiji.

EUROPEAN BUSINESS GAME



BEAT PLASTIC POLLUTION 
EKOLOŠKI OSVJEŠTENI GIMNAZJALCI

Ovogodišnjim sloganom „Beat Plastic Pollution“ 5. 
lipnja obilježava se Svjetski dan zaštite okoliša.

Ovim sloganom “Suzbijmo onečišćenje plastikom“ 
Ujedinjeni narodi šalju apel za racionalno 
korištenje te hitno smanjenje proizvodnje i 
potrošnje plastičnih materijala.

Učenici Gimnazije Dubrovnik i ove godine su se 
uključili u obilježavanje ovog dana. Marljivo se brinu za vrt s kojim su prošle godine osvojili nagradu za 
najboljeg početnika, a ove godine spojili su i zdrav život sa zaštitom okoliša na način da su sudjelovali 
u akciji „PLOGGING“ koja označava „Jogging while collecting plastic and other garbage“ (Trčanje i 
skupljanje plastičnog otpada). Ovu akciju pokrenula je Europska pučka stranka (EPP) u Europskom 
parlamentu ,a glavni cilj je naglasiti važnost promoviranja zdravih navika poput šetnje u prirodi, brzog 

hodanja i trčanja koje se izvrsno mogu 
kombinirati s brigom o okolišu.

Gimnazijalci su prethodno u sklopu 
nastave TZK očistili dvorište Gimnazije 
Dubrovnik od otpada i plastike te kroz 
rad u vrtu, uzgoj i sadnju tradicionalnog 
dubrovačkog bilja svoje aktivnosti proširili 
i na obližnju obalu s koje su brzo hodajući 
sakupljali svu plastičnu ambalažu.

Odbačena plastika u morima je usitnjena 
te je smrtonosna za morske životinje koje 
ju zamjene za hranu. Takva plastika na 

sebe privlači i veže druge otrovne spojeve koji ulaze u probavni sustav morskih organizama i prenose se 
hranidbenim lancem do čovjeka

Radionicama na satu biologije i plakatima o načinima suzbijanja onečišćenja okoliša pokušali su 
naglasiti nastavi li se sadašnji trend bacanja plastike, u morima će biti više plastičnog otpada nego ribe 
te zaključili kako su pred njima brojni izazovi učinkovitog gospodarenja otpadom.

LIPANJ



Poslovi posredovanja za povremeni rad redovnih učenika 
Dubrovačko-neretvanske županije 
UČENIČKI SERVIS GIMNAZIJE DUBROVNIK

Na temelju rješenja Ministarstva rada i mirovinskog sustava (Klasa:UP/I-102-02/19-01/04, Urbroj: 
524-04-01-01/2-19-2 od 05.6.2019. godine) Gimnazija Dubrovnik obavlja poslove posredovanja 
pri zapošljavanju redovitih učenika srednjoškolskih ustanova u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 
isključivo tijekom zimskog, proljetnog i ljetnog odmora , trajanje kojeg je u tekućoj školskoj godini 
propisano Odlukom ministra znanosti i obrazovanja.

Poslove posredovanja za povremeni rad redovnih učenika Gimnazija Dubrovnik obavlja u skladu s 
odredbama Pravilnika o obavljanju djelatnosti u vezi sa zapošljavanjem (NN 28/19.)

Naša knjižnica dobila je vrijednu donaciju od Doma Marina Držića. 
Odsada će naši učenici moći uživati u strip-izdanju velikog Držićeva 
djela Novela od Stanca čiji je ilustrator Dubravko Kastrapeli. U samom 
izdanju Držićevo djelo nije skraćeno niti je ijedan stih izbačen. Nadamo 
se da će se na ovaj način Novela od Stanca približiti našim manje revnim 
čitateljima! Zahvaljujemo od srca Domu Marina Držića i ravnatelju 
gosparu Nikši Matiću.

VRIJEDNA DONACIJA DOMA MARINA 
DRŽIĆA NAŠOJ KNJIŽNICI



U Gimnaziji Dubrovnik 26. 
lipnja 2019. je održana svečana 
ceremonija dodjele svjedodžbi 
ovogodišnjim maturantima. 
Na taraci Umjetničke galerije 
Dubrovnik okupilo se je 
oko stotinjak maturanta i 
djelatnika škole, a svjedodžbe 
su maturantima uručili njihovi 
razrednici Katija Vierda, 
Jasmin Deraković, Ivanka Lilic, Ivila Dender, Tajana Sesjak i Maja Sambrailo. Sigurni smo kako će se 
naši maturanti s nostalgijom prisjećati srednjoškolskih dana te kako će u bliskoj budućnosti baš oni 
biti mladi arhitekti, liječnici, profesori, novinari koji će svojim znanjem pomoći da u Dubrovniku bude 
ugodno živjeti. 

SVEČANA DODJELA SVJEDODŽBI MATURANTIMA


